

ВИКАЛИН

08 08 8-799

Таблетки

ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ. ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПАЦИЕНТА

Прочтите внимательно этот листок-вкладыш, прежде чем начать применение препарата!

Сохраняйте этот листок-вкладыш. Вам может понадобиться перечитать его. Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, обязательно проконсультируйтесь с Вашим врачом.

Этот препарат назначается лично Вам, не следует рекомендовать его другим лицам. Это может быть вредным для них, даже когда симптомы болезни похожи.

Торговое название: ВИКАЛИН.

Международное непатентованное название: отсутствует.

Описание: таблетки светло-коричневого цвета с вкраплениями, плоской поверхностью, скосшенными краями, с риской.

Состав лекарственного средства:

1 таблетка содержит:

действующие вещества: висмута нитрата основного 0,350 г, магния карбоната основного 0,400 г, натрия гидрокарбоната 0,200 г, коры крушины в порошке 0,025 г, корневища аира в порошке 0,025 г, рутин 0,005 г, келлина 0,005 г;

вспомогательные вещества: крахмал картофельный, тальк, кислота стеариновая.

Лекарственная форма. Таблетки.

Фармакотерапевтическая группа. Прочие противоязвенные средства и средства для лечения гастроэзофагеальной рефлюксной болезни.

Фармакологические свойства. Препарат оказывает комплексное воздействие. Висмута нитрат основной, натрия гидрокарбонат и магния карбонат оказывают антацидное и вяжущее действие, кора крушины способствует слабительному эффекту, рутин уменьшает проницаемость капилляров, а корневище аира и келлин обеспечивают спазмолитический эффект

Магния карбонат нейтрализует соляную кислоту желудочного сока. Ионы магния повышают осмотическое давление в просвете кишечника, увеличивают объем и ускоряют пассаж кишечного содержимого.

Показания.

В составе комплексной терапии пептической язвы желудка и двенадцатиперстной кишки, функциональной диспепсии, гиперацидных гастритов.

Противопоказания.

Повышенная чувствительность к компонентам препарата. Хронические воспалительные процессы в кишечнике и желчном пузыре; гипоацидный гастрит; желудочно-кишечные кровотечения; выраженные нарушения функции почек; острые лихорадочные состояния, беременность, период лактации, детский возраст, кишечная непроходимость, стеноз и атония кишечника, воспалительные заболевания толстой кишки (например, язвенный колит, синдром раздраженного кишечника, болезнь Крона), аппендицит, тяжелое обезвоживание, электролитные нарушения, хронические запоры, судороги, колики, геморрой, нефрит, недиагностированное заболевание органов брюшной полости, сопровождающееся болями, тошнотой, рвотой.

Предостережение к применению.

Перед началом лечения посоветуйтесь с врачом!

Без консультации врача не применяйте препарат дольше установленного срока!

Если признаки болезни не начнут исчезать или же, наоборот, состояние здоровья ухудшится, или обнаружатся нежелательные явления, обратитесь к врачу за консультацией по поводу дальнейшего применения препарата.

Взаимодействие с лекарственными средствами.

Если Вы принимаете какие-нибудь другие лекарственные средства, обязательно проконсультируйтесь с врачом по поводу возможности применения препарата.

Ускорение транзита кишечного содержимого может привести к снижению всасывания принимаемых внутрь лекарственных средств. Одновременное применение сердечных гликозидов (дигоексин, препараты наперстянки, строфантин), диуретиков, кортикоステроидов, корня солодки повышает вероятность развития электролитных нарушений (гипокалиемия). Гипокалиемия в результате длительного злоупотребления слабительными также может влиять на эффекты антиаритмических препаратов.

При применении препарата уменьшается выраженность резорбтивного действия тетрациклинов, поскольку при взаимодействии тетрациклинов с препаратами, содержащими катионы магния, образуются комплексы, которые плохо всасываются. Во время лечения препаратом не следует принимать другие препараты, содержащие висмут, для предотвращения риска повышения содержания висмута в крови.

Не следует одновременно применять с алкалоидами, ферментными препаратами и антибиотиками.

Препарат уменьшает всасывание производных кумарина.

Поскольку возможно уменьшение всасывания других лекарственных средств, которые применяются одновременно с Викалином, промежуток между приемами препаратов должен составлять не менее 2 ч.

Меры предосторожности.

Во время лечения следует придерживаться диеты и не следует употреблять алкоголь.

При лечении препаратом необходимо контролировать функцию почек и концентрацию висмута в крови и моче. Кал при приеме таблеток окрашивается в темно-зеленый или черный цвет.

Препарат рекомендуется принимать через 2 ч до или после приема других лекарственных препаратов.

Меры предосторожности при применении:

Необходимо учитывать возможность развития энцефалопатии, связанной с накоплением висмута в центральной нервной системе при длительном применении препарата в высоких дозах.

Применение в период беременности или кормления грудью.

Не следует применять Викалин в период беременности. В период кормления грудью применение препарата необходимо прекратить.

Влияние на способность управлять автотранспортом или другими механизмами.

Какие-либо исследования по изучению влияния Викалина на способность управлять транспортными средствами и другими механизмами не проводились.

Дети.

Опыта применения Викалина у детей нет.

Способ применения и дозы.

Взрослые принимают внутрь, по 1-2 таблетки 3 раза в сутки, после еды, запивая $\frac{1}{2}$ стакана теплой воды. Таблетки перед приемом рекомендуется измельчать. Продолжительность лечения определяет врач в зависимости от характера и тяжести заболевания.

Побочное действие.

Со стороны пищеварительного тракта: иногда наблюдается учащение стула, которое прекращается при уменьшении дозы, тошнота, рвота. Кал во время приема препарата окрашивается в темно-зеленый или черный цвет.

Со стороны нервной системы: головная боль.

Со стороны системы крови и лимфатической системы: метгемоглобинемия.

Общие расстройства: отек десен и век, пигментация на языке.

Аллергические реакции: возможно развитие аллергических реакций.

Передозировка.

Проявляется тошнотой, рвотой, развитием метгемоглобинемии, отеком век, десен.

Однократная передозировка может привести к появлению болей и спазмов кишечника, а также жидкого водянистого стула. Длительное злоупотребление слабительным может привести к электролитному дисбалансу (гипокалиемия и гипокальциемия являются наиболее важными), метаболическому ацидозу, нарушению всасывания питательных веществ, потере веса, альбуминурии и гематурии. Слабость и ортостатическая гипотензия могут усиливаться у пациентов пожилого возраста при повторном применении слабительных стимулирующего действия. После длительного приема коры крушины могут развиться вторичный гиперальдостеронизм вследствие повреждения почечных канальцев, стеаторея, гастроэнтеропатия с потерей белка, гипоальбуминемия, альбуминурия, гематурия, сердечная и нервно-мышечная дисфункция.

Лечение симптоматическое.

Срок годности. 5 лет.

Не применять препарат после окончания срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения.

Хранить в защищенном от света месте при температуре от 15 °C до 25 °C.

Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка.

По 10 таблеток в стрипах или блистерах. По 10 стрипов или блистеров вместе с листком-вкладышем в пачке.

Правила отпуска.

По рецепту врача.

Название и адрес производителя.

ПАО "Монфарм".

Украина, 19100 Черкасская обл., г. Монастырище, ул. Заводская, 8.